

5
8 ОКТ 1961

СОВРЕМЕННОСТЬ — ГЛАВНАЯ ТЕМА

Вечерами безлюдно возле здания областного драматического театра. В окнах темно. Реклама ничего не обещает. Но пройдет немногим более недели и загорятся на сцене огни рампы, в театре закипит творческая жизнь.

Зрители хорошо помнят любимившиеся спектакли, которые были показаны коллективом театра в минувшем сезоне. Это «Третья патетическая», «Барабанщица», «Посланец партии», «Стряпуха», «Фатима», «Отелло» и другие.

17 октября, в день открытия XXII съезда Коммунистической партии, театр начнет новый сезон. Какие же спектакли увидят зрители?

В беседе с нашим корреспондентом главный режиссер театра Е. И. Скляр рассказал:

— Репертуарный план наступающего сезона составлялся с учетом тех величественных задач, которые намечены в проекте Программы КПСС. Основное внимание уделено пьесам о современности, о советских людях.

Прежде всего нужно сказать о народно-героической комедии молодого драматурга И. Соболева «Хозяин», над постановкой которой сейчас работает коллектив театра. В пьесе в увлекательной художественной форме решаются вопросы коммунистического отношения к

труду. Мы надеемся, что зрители полюбят этот спектакль, а также и другую нашу работу — актуальную комедию Макаенка «Левониха на орбите». Эти два спектакля мы посвящаем XXII съезду КПСС.

О нашем быте, о советских людях рассказывает комедия «Четверо под одной крышей».

Начата работа над пьесой «Потерянный сын» известного советского драматурга А. Арбузова. Постановку ее зрители увидят в конце ноября.

В новом репертуарном плане занимают свое место и классические произведения. Наш коллектив подготовит спектакли «Власть тьмы» Л. Толстого и «Последняя жертва» А. Островского.

Будут поставлены национальные пьесы, в том числе местных авторов, что особенно примечательно. Театру передали свои произведения писатели Абдулжалилов, Карданов, Гашиков.

Из Осетии прислал рукопись своей новой пьесы «Дорогие мои юноши» Н. Козлов — автор инсценировки «Фатимы», которую смотрели наши зрители на сцене театра. Новая пьеса посвящена теме воспитания молодежи, она рассказывает о жизненных путях выпускников средней школы.

К январским школьным каникулам подготовим пьесу-сказку.